

Întrebări frecvente – licență 2024

1. Cum se redactează materialul scris?

R: Vezi instrucțiunile de redactare, structură și cerințe în pachetele de documente EA_TST, respectiv IEDEEE. Formatul impus trebuie respectat.

Documentele pdf se editează DOAR cu Adobe Reader – [descarcă Adobe Reader](#)

ATENȚIE: în documentul *Foi_de_capăt.pdf*, în câmpul *Departament*, se va selecta **Departamentul din care face parte conducătorul științific**.

2. Cum se face verificarea anti-plagiat? Cum mă asigur că ceea ce scriu nu se va considera plagiat?

R: Verificarea anti-plagiat se face de către secretarii fiecărei comisii, prin intermediul platformei *Turnitin*.

Pasajele preluate integral din bibliografie trebuie marcate cu ghilimele și specificată sursa. Pasajele reformulate, dar cu o idee preluată din bibliografie, trebuie de asemenea să conțină referința bibliografică.

ATENȚIE: nu încerca să faci verificarea anti-plagiat prin încărcarea lucrării pe diverse site-uri. Odată materialul încărcat în *Turnitin*, acesta rămâne în baza de date, iar verificarea oficială va detecta grad mare de similitudine.

3. La ce comisie voi susține lucrarea?

R: Conducătorul tău îți va spune la ce comisie vei susține lucrarea (de regulă, la cea din care face parte). Dacă conducătorul tău științific nu face parte din nicio comisie, îți va spune la ce comisie să te înscrii.

Excepție: Toții absolvenții specializării IEDEEE vor susține lucrările la Comisia 9 (comisie rezervată exclusiv specializării IEDEEE).

4. În ce perioadă se susțin licențele și când trebuie efectiv trimis materialul scris?

R: Susținerile se desfășoară în perioada 17-23 iulie, respectiv 3-6 septembrie 2024. Forma finală a materialului scris, semnată de student și îndrumător, va trebui trimisă cu aproximativ o săptămână înainte, pentru verificări și semnături. Calendarul detaliat va fi publicat pe site, cu suficient timp înainte.

5. Cum se desfășoară susținerea?

R: Programul fiecărei zile de susținere, pentru fiecare comisie, va fi publicat după înscrierea candidaților și verificarea tuturor lucrărilor înscrise. În ziua susținerii, toți candidații susțin prezentarea teoretică, însoțită de slide-uri (de regulă, 15 minute prezentare + 5 minute întrebări din partea comisiei). Urmează apoi prezentarea părților practice. La final de zi, sunt comunicate notele tuturor candidaților.

Notă: Toate informațiile sunt disponibile pe pagina web dedicată finalizării studiilor

[Finalizare studii - Facultatea de Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informației \(utcluj.ro\)](#)